



4月12日，海拔1300多米的天门洞下上演了一场音乐会。湖南省民族乐团和张家界爱乐乐团的艺术家们带来了《我的中国》《唱支山歌给党听》《马桑树儿搭灯台》等经典曲目，众多游客驻足聆听，近距离感受中国民乐的魅力。近期，张家界各大景区陆续推出优质活动，助力旅游升温。图为音乐会演出现场。 向韬 摄

## “东方甄选看世界”： 直播武陵源 相约山水间

本报讯（易堃玮）4月12日，东方甄选矩阵号“东方甄选看世界”走进张家界武陵源，知名主播顿顿与彤彤向全国网友推介武陵源文旅产品，包括武陵源美景、高端酒店、民宿以及精品旅游线路。

真是太美了，简直如仙境一般，一定要亲自来一趟武陵源，感受这三千奇峰的魅力！在张家界国家森林公园，主播们一边赞叹武陵源的美景，一边销售张家界精品旅游线路。游完张家界国家森林公园后，主播一行来到张家界宝峰湖景区，与阿哥阿妹对起了山歌，歌声、笑声、掌声，回荡在山水之间，主播在欣赏宝峰

湖山水的同时感受武陵源多彩的山歌文化。

据了解，东方甄选是新东方集团旗下在线推出的农产品电商平台，全网粉丝总量已突破3600万，目前推出52款自营产品，总销量达1800多万单，被誉为业界的“带货清流”。东方甄选看世界是东方甄选创始人俞敏洪布局文旅产业，打造一个可以领跑直播平台的文旅旅游赛道，于今年初推出东方甄选矩阵直播账号，2月份在云南丽江、大理等地直播深受青睐，累计销售云南旅游产品超1亿元，总观看人数超过880万人，在全国范围提升了当地旅游资源传播度和品牌知名度。

## 自驾出游受青睐 驿站服务便出行

本报讯（吴文锦）人间四月，晴天相伴，气温回暖。与天气同步升温的，还有武陵源的旅游市场。武陵源索溪峪汽车驿站也随着旅游升温而日渐热闹起来。

近日，笔者在索溪峪汽车驿站看到，不少外地游客自驾车正在此休整、中转。我是自驾房车来武陵源旅游的，已经连续开车五小时，这个驿站设施很齐全，感觉非常方便，环境也很好，可以欣赏河畔的绝美风光。来自山东的李先生高

兴地说。

索溪峪汽车驿站位于武陵源区G241朝阳路段，临近张家界千古情景区，是由武陵源区交通发展有限公司打造的一站式服务汽车驿站。驿站建设有房车营地、帐篷露营、公共卫生间、自动售货、步道等公共服务设施，还设有5个充电位，可同时为10辆新能源汽车充电，为自驾车游客提供舒适的环境和便捷化服务，方便游客出行。

## 美 艺术进村 文旅融合 双

本报讯（屈泽青）近年来，武陵源区索溪峪街道双文村利用当地独特的自然资源和秀美的田园风光，发展熊风雕塑艺术产业园等项目，描绘出一幅村美民富的乡村振兴新画卷。

4月10日，春阳正好。走进武陵源熊风雕塑园，随处可见各种各样的雕塑作品，不时吸引过游玩客人驻足欣赏，并和雕塑拍照留影。自3月份以来，雕塑园已接待来自周边省市来观光游玩、开展工会活动的客人6000余人次。乡村要振兴，产业要先行。采取“村+企”合作模式，双文村流转了村民们的上百亩荒石滩，成立了熊风雕塑艺术专业合作社。村里注入资金，委托当地的雕塑家熊风经营，村里获得一定比例的股份分红。同时联合双星、田富、金杜将争取到的资金通过入股分红的模式入股雕塑园，4个村每年可分别增加集体经济收入4万到12万元。雕塑园目前已经完成投资4000多万元，是一家融创作、培训、写生、交流、展示、游览于一体的综合性园区。如今，这片在荒石滩上建起的雕塑园已经名声远播。

除了雕塑园，双文村近年来还引进响水洞天5A级生态农业区、双峰生态农业旅游公司，全村合作社数量达到10家。2022年，双文村集体经济收入达到近40万元。

喝上了天坑引来的甘泉水，今天实在太高兴了！2022年10月16日下午，村民邓晚生，脸上荡漾着幸福的微笑。双文村自300多米深的天坑成功引水，每小时可以供水10吨，困扰全村1700人的饮水难题，在驻村帮扶单位武陵源区委政法委、区司法局的帮助下，得到彻底解决。

连续十年，武陵源区委政法委一直结对帮扶双文村，以项目建设为依托，投入了近2000万元大力推进人居环境改善。不仅改善“硬环境”，而且不断优化“软环境”。双文村也因其突出以经济发展为中心的同时不断加大文明建设力度的做法也收获了诸多荣誉，先后获得张家界市生态村、张家界市文明村镇、湖南省民主法治示范村、湖南省文明村镇、省级美丽乡村示范村创建村、全国生态文明示范村、全国文明村等荣誉称号。

## 一周回眸

●张家界市城区至七星山索道下站的免费穿梭巴士于4月14日开通，起点是华天酒店停车场，上行是早上9:00至下午4:00，下行是上午9:30至下午4:30，每半小时一趟。

●4月15日起，福州航空将开通福州⇌张家界航线。该航线由波音B737-800机型执飞，航班号为FU6793/94，班期为每周二四六各一班。去程航班19:25从福州长乐机场起飞，21:10到达张家界荷花国际机场；返程航班21:55从张家界荷花国际机场起飞，23:45到达福州长乐机场。

●张家界举办2023年度乐享消费惠购张家界促消费系列活动，活动从今年4月开始至2024年2月结束，期间将举办8大主题活动，全年共计可发放2000万元消费券，预计带动消费逾10亿元。



●张家界旅游医生获评全省基层党建工作优秀实践创新项目。

●4月12日下午，遇见张家界一起向未来第五届湖南文化旅游创新创业大赛首场高校宣讲会，在吉首大学圆满举行。

●4月11日，湖南省文化和旅游研究基地授牌。

●1月至3月，湖南省纳入监测的416家旅游区，累计接待游客7594.03万人次，同比增长104.04%。

●2025年我国旅游场所5G网络建设将基本完善。

●4月15日开售五一假期首日火车票，5月3日回程车票的发售时间为4月19日。

●文旅部就《剧本娱乐管理暂行规定（征求意见稿）》明确：剧本娱乐活动应当设置适龄提示，其使用的剧本应当标明适龄范围；除国家法定节假日、休息日及寒暑假外，不得向未成年人提供剧本娱乐活动；不适宜未成年人的剧本娱乐活动，不得允许未成年人参与。